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5. x(t)—sinz%=t, [a;b] = [- 4m;4n]

Odpasen pemenns

x(t)+1* = %,}l +|x(e), [asb]=[-3:3]

Pemrenne 3Toff 3amadum ommpacTcs Ha TCOPHIO CKHMAMOIHX ONEPAaTOPOB H METO[ TIPOCTBIX
HTepalnil, H3noxkeHHsle B §4, §5 KOHCTIeKTa TIeKUHH.

A. Hcnone3ys npunyun coicuMaiowux onepamopos, 0okajiceMm, 4mo O0auHOe ypagHenue umeenm
eouncmeennoe pewenue x(t)e C]| [— 3;3]

IlpesicTaBuM ypaBHEHHE CIEYIONMM 00pa3om:

%,/1+|x(.r]—z2 =x(¢) (1)

®:C[-33] > [-33] ofx]= %1/1 +|x(e) =%

VYpasuenue (1) nmeer BuJ (I)[x] = X, €ro penieHre — HeNnoJBHKHAA ToYKa oneparopa &.

PaccmoTpum onepatop

Jlokaskem, [to omepatop @O CKHMAIONIMI, HCMONB3YS JOCTATOYHBIH NPH3HAK (CM. KOHCIEKT
. 7
nekiwii, § 5, nynkr 5.3). OGo3Hauum <D[x]=(p(l,|x(r]) rie q)(t,u)= 1 1+ u —1*. O4eBHIHO, YTO

dynkums 1Byx mepemennsix ¢r,1) HempepwiBHa Ha MHowectBe [-3;3]x[0:490), mempeprBHO
mudipepentmpyema no nepemennoii u, npuuem npu veex (f,u)e [-3;3]x[0490) cnpapepmmpa
OlLleHKa

L) = —— < L <1,
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Ortciona crneayer, 4to oneparop @ cxuMalomuii ¢ Kod()QHIHEHTOM CXaTHA ct=§. CornacHo

NPHHIMITY — CKUMAlOMMX — onepatopoB @ HMMeeT eIMHCTBEHHYIO HENOJIBHKHYIO  TOUKY
x(r) € C[— 3;3], KOTOpas u ABJIAeTCH perieHneM ypaBHenns (1).

B. Memooom npocmeix umepayuii naiidem npudauicennoe pewerue ypasienus (1) ¢ mounocmoio
£=0.01 u nocmpoum eco epaghux. Ilpoyecc evruucienuil opeanuzyem ¢ NOMOUbIO ANPUOPHON
oyeHKu yucaa umepayuil.

Cxema JeiicTBHA MeTojla MPOCTBIX HTEpallHii, MCIIOIb30BAHHE ANPHOPHOH OLEHKH OMHCAHBI B
KoHcrekTe Jsekimi, §4, nyskt 4.2. Jlng DpoH3BONBHOTO HA4YalbHOTO TPHONMXKEHHS X,
MOC/ICI0BATEILHOCTL HTEpallnii 3aKacTcs peKyppeHTHOI (opmynoit x, =(D[x,,_l]. B nannom
cinyyae



JLst BhITHCACH Wi H NOCTPOCHNS! rPAGUKOB HCMIOIL30BATE MATEMATHYECKHE MAKETI.
2

15. x'+(x+1)sint =sintcos’t, x(n)=-=
¢



Oopazsen pemenns
x'=xcost+sin2t, x(0)=-1 (1)

A. Haiioem mounoe pewenue 3aoauu Kowu (1).

Jluneiinoe quddepennnankpHoe ypaBHeHHE 1-ro nopsaka MoKeT OBITE pemeHo MeTofoM beprymin
HIIH METOJIOM BapHAaLMH MPOH3BOILHOI NOCTOAHHOIL:

x(t)=e™ —2-2sint.

B. Ilpeobpazyem 3adauy Kowwu (1) k unmezpaisnomy ypasueruto Bonemeppoi u nPUMEHUM K HEMY
Memoo npocmuix umepayuil O HAXOHCOEHUA NPUOIUNCEHHBIX PeLeH].

IMopsanok u nenk npeodpa3zoBaHHil H3I0KEHEI B KOHCIIEKTe JIEKIHIi, §5, myHKT 5.5.
3anaya Komwu (1) paBHOCHIEHA MHTErpanbHOMY ypaBHeHHIO BonbTepphl

'
x(r)=-1+ j(x(s)cos 5 +sin 25 )ds.
0
[locre ympoleHHs NoTyuaeM YpaBHEHHE CIeTyIONIEro BHja:

51

T
1
x(t)= Icoss - x(s)ds - 5(1 +cos2t) < CD[x]: X.
0
ofx]
K unrerpancHoMy ypaBHeHHI0 BonbTeppel MokeT ObITh NpHMEHEH MeTOA MPOCTHIX HTepallHii,
cXema NeiHCTBHS KOTOPOro ONnHcaHa B KoHclekTe nekuuii, §4, myHkt 4.2. Jnd npoM3BOJbLHOTIO
Ha4alnbHOTO NPHOIMKEHHS X, MocledoBaTelbHOCTh HTepalllii 3ajaeTcs peKyppeHTHoil dopmynoii

x, = CD[xn_l]. B nannom cnoyuae

x, ()= Icos s-x, (s)ds— %(l +cos 2t)
0
BriGepeM poH3BOILHEIM 0Gpa3oM HauaTbHOE NPHOTHAKeHHe, Hanpumep X, (1) =r. Toraa

. 1
x,(t)= -3 4 cost+sint ——cos 21,
2 2

x,(f]:—l+i—1sim+§sm2r—ic052r—lc052:—Lsm3r HT.I.
- 2 2 4 8 4 2 12

DopMyNbl CIEAYIOIMHX HTEpaluil CAHIIKOM IPOMO3JIKH, MIOITOMY B KauecTBE OTBETAa MOCTPOHM
rpaHKH TOYHOrO PpeIIeHHA H HECKOAbKHX npuOmmxenuii. Ha kaxaom 3 pucyskos 5 — 7
H300paxkeHsl rpadHK TOYHOTO pelleHHs X W rpaduk oaHoro w3 npuOIMKeHHH X (IyHKTHpOM):

x; (puc. 5), x, (puc. 6), x, (puc. 7).
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Puc. 7

[TpomexyTok [0;16] JUIf NOCTpoeHHs rpadukoB H nopajakH npubauxennii BeIOpanbl Tak, 4ToOHI
Hanbo/Iee HArIIAIHO MPOABH/IACE CXOIHMOCTE NPHOIHKEHHBIX PEIICHHIT K TOYHOMY PELICHHIO.



